
ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

 

Πραγµατοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Φεβρουαρίου 2013 η εκδήλωση Οµιλία- 

Ανοιχτή Συζήτηση της ∆ιεύθυνσης ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Κορινθίας δια του 

Συµβουλευτικού Σταθµού Νέων και του Γραφείου Σχολικών ∆ραστηριοτήτων στην 

αίθουσα εκδηλώσεων  του ∆ηµοτικού Σχολείου Βέλου. Η εκδήλωση 

πραγµατοποιήθηκε µε τη συνεργασίας των συλλόγων  ∆ιδασκόντων και Γονέων των 

σχολικών µονάδων ∆ηµοτικού, Γυµνασίου και Λυκείου Βέλου. 

Την εκδήλωση τίµησε µε την παρουσία του ο ∆ιευθυντής ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης Κορινθίας κ. Β. Σαµαράς , ο οποίος απηύθυνε χαιρετισµό στην έναρξη, 

αλλά και έκανε καίριες επεµβάσεις κατά τη συζήτηση που επακολούθησε. Επίσης 

παρευρέθησαν οι ∆ιευθυντές των σχολικών Μονάδων ∆ηµοτικού κ. Γιάνναρος, 

Γυµνασίου κ. Ευαγγελίου και Λυκείου κ. Πετούµενος. 

Η οµιλήτρια ήταν η κ. Τσιολάκη Κλεοπάτρα, Κοινωνιολόγο, Υπεύθυνη 

Σχολών Γονέων. Το θέµα ήταν «Πώς επηρεάζει η συµπεριφορά των γονέων την 

ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των παιδιών- Πρακτικές Κατευθύνσεις». 

Από τη συζήτηση αναδείχτηκε η ανάγκη συνεργασίας Γονέων και 

Εκπαιδευτικών πάνω σε ζητήµατα κυρίως χειρισµού των διαπροσωπικών σχέσεων 

των παιδιών µεταξύ τους. Επίσης τονίστηκε πως ο ιδανικός τύπος γονέα θα ήταν 

αυτός που οδηγεί το παιδί στην ανεξαρτησία µε «ελεγχόµενο» τρόπο. Όχι αδιαφορία, 

αλλά ούτε και υπερπροστατευτικότητα.   

 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 

 

Πραγµατοποιήθηκε χθες 6 Μαρτίου 2013, στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

Γενικού Λυκείου Χιλιοµοδίου η προγραµµατισµένη εκδήλωση µε θέµα: 

«Συνεργασία Σχολείου και Οικογένειας». 

Την εκδήλωση τίµησε µε την παρουσία του ο ∆ιευθυντής της ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης Κορινθίας κ. Β. Σαµαράς, ο οποίος απηύθυνε και χαιρετισµό. 

Αναφέρθηκε στο νόηµα της σηµερινής ηµέρας που είναι αφιερωµένη «κατά της 

σχολικής βίας» και ενέταξε τη Συνεργασία Σχολείου και Οικογένειας στους 

παράγοντες που δρουν προληπτικά και ανασταλτικά στην εµφάνιση του φαινοµένου 

αυτού.  

Ακολούθησαν οι προγραµµατισµένες οµιλίες της Υπεύθυνης Σ.Σ.Ν. 

Αργολίδος ∆ρος. Σ. Πανοπούλου και της Υπεύθυνης Σ.Σ.Ν. Κορινθίας κ. Κυριάκου 

Αγγελικής.  

Από την επακολουθήσασα  συζήτηση αναδείχτηκε το πρόβληµα της µη 

επαρκούς συµµετοχής των γονέων στη ζωή του Σχολείου, τουλάχιστον στο βαθµό 

που απαιτεί σήµερα η εποχή µας. Από τους παριστάµενους γονείς εκφράστηκε η 

επιθυµία να συµµετέχουν ενεργότερα σε δράσεις και να ενεργοποιούνται πλέον 

περισσότερο σε ανάλογες δράσεις που έχουν στη διάθεσή τους από τις 

προσφερόµενες υπηρεσίες της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης  Κορινθίας.  


